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1 Aanleiding voor deze nota

Aanvullende set Kamervragen van lid Kuiken op vragen van CU nav bericht

in NRC over mail van VWS waarin gevraagd wordt maaltijdbezorgers te

vragen CoronaMelder te downloaden

2 Beslispunten advies en niogelijk alternatief

• Instemmen met beantwoording van de deze set Kamervragen
• Instemmen met verzenden van deze set samen met de set van CU

waarop deze aanvullend is en de gevraagde brief de cie VWS waarin u

nader in op de partnerstrategie en reflecteert op de berichtgeving
• Instemmen met verzenden voor of gelijktijdig met memorie van antwoord

op Tijdelijke wet notificatieapplicatie covid 19 vrijdag 18 September
voorzien Dit is niet mogelijk gebleken doel is nu de vragen zsm uit te

sturen

• Deze vragen zijn ook gesteld aan de minister van JenV gezien inhoud van

de vragen die volledig op het terrein van VWS liggen is verzocht de

vragen niet mede namens te beantwoorden

Aan deze aanvullende set Kamervragen de set van Kamervragen van CU en

de brief aan de cie is nav overleg met u op vrijdagmiddag uitgelegd dat wat

hier is gebeurd niet mag ivm de gezagsrelatie tussen werkgever en

werknemer Ook is een passage toegevoegd over wat wel is toegestaan
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3 Samenvatting en conclusies

Er zijn naaste de mail uit het NRC in totaal drie mails verzonden waarin

teksten zijn gebruikt die opgevat kunnen worden als dwang of drang De

organisaties waar het om gaat zijn benaderd om dit te herstellen en
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4 Draagvlak politiek
Momenteel loopt de spoedwetprocedure voor het wetsvoorstel Tijdelijke wet

notificatieapplicatie covid 19 Behandeling van dit wetsvoorstel in de Eerste

Kamer moet nog volgen op dinsdag 22 September voIgt een

procedurevergadering hierover

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

In navolging op de berichtgeving zijn de betrokken partijen benaderd om aan

te geven dat eerdere communicatie anders had gemoeten Hetzelfde is

gedaan voor de andere twee gevallen waarbij geconstateerd is dat

onzorgvuldige communicatie heeft plaatsgevonden

In reactie op de berichtgeving in het NRC is ook een persuiting gedaan

6 Financiele en personele gevolgen
N v t

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

N v t

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
Deze vragen zijn ook gesteld aan de minister van JenV gezien inhoud van

de vragen die volledig op het terrein van VWS liggen is verzocht de vragen

niet mede namens te beantwoorden

8

9 Gevolgen administratieve lasten

N v t
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